ﬂh Bpamenue Bokpyr ocu Nwmst:

IoBepHuTe KaxkAYI0 purypy. Onpenenure HoBble KOOPAMHATHI. OTBeTHI
/ 0 = Angulo de rotagdo 1. xl= 1X905(6O) ) 4><sin(60N
y1 = 1x5in(60) + 4xcos(60) !
Formula de rotacion | L] ‘ 2. x1 =1x0.5 - 4x0.87 .
x1 = xxcos(8) - yxsin(8) S = yl = 1x0.87 +4x0.5
y1 = xxsin(0) + y*cos(0) g 3. x1=0.5-3.48 2.
: - yl1=0.87+2
En el ejemplo de la derecha, la A 4. x1 =-2.98
forma esta en las coordenadas A \ 17 ’ yl =287 3
(1.4). + 5. Al observar la forma, podemos
Vamos encontrar as coordenidas ver que girado 60 © esta en 4.
Qe girarmos a forma em 60°. (-2.98, 2.87). /
1) [ToBepuure durypy 91° Bokpyr Touku 2) [ToBepuute purypy -105° BOkpyT TOUKH
(0;0). (0;0).
)
)

3) Tloseprute durypy 248° BOKpyr TOUKH 4) Tloeepuure hurypy 140° Bokpyr TouKH
(0;0). (0;0).
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ﬂh BpameHI/Ie BOKpPYT OCH Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

IoBepHuTe KaxkAYI0 purypy. Onpenenure HoBble KOOPAMHATHI. OTBeTHI
/ 0 = Angulo de rotagdo 1. xl f 1X905(6O) ) 4><sin(60N
y1 = 1x5in(60) + 4xcos(60) L (7’1’3’9)
Férmula de rotacion e ‘ 2. x1 = 1x0.5 - 4x0.87
xl = xXcos(O) = stin(e) —" = s y1 = 1x0.87 +4x0.5
y1 = xxsin(8) + yxcos(0) \ 3. x1=0.5-3.48 2. (5:4.5)
', - yl1=0.87+2
En el ejemplo de la derecha, la \ 4. x1 =-2.98
forma esté en las coordenadas - o+ 1=2.87 3 (0’4’4’5)
SN y
(1,4). 5. Al observar la forma, podemos
Vamos encontrar as coordenidas ver que girado 60 ° esta en 4 (5’0’3)
Qe girarmos a forma em 60°. (-2.98,2.87). /
OBEpHUTE (puUr BOKPYT TOYKHU OBEpHUTE (uUr - BOKPYT TOYKHU
1) Tosepuure purypy 91° Bokpy 2) Tlosepuute urypy -105° Bokpy
(0;0). (0;0).
(4D
|& -
@ =
G4
g

3) Tloseprute durypy 248° BOKpyr TOUKH 4) Tloeepuure hurypy 140° Bokpyr TouKH
(0;0). (0;0).
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